

正 誤 表

下記の記載に誤りがございました。お詫びして、下記のとおり訂正いたします。

194頁【書式2－18】中）5行目

【誤】 することになると、債権者の経済生活の再生が困難と……

【正】 することになると、申立人の経済生活の再生が困難と……

同8行目

【誤】 4 さらに、本件差押が中止されたとしても、債務者は、……

【正】 4 さらに、本件差押が中止されたとしても、相手方は、……

329頁【書式5－12】下から1行目

【誤】 2 各回の……10円以下の端数を切り上げた額であり、……

【正】 2 各回の……1円未満の端数を切り捨てた額であり、……

以上